



## **Астраханские следователи по распоряжению руководителя следственного управления Ибрагима Могушкова навестили ветеранов перед Днем Победы**

Сотрудники СУ СК России по Астраханской области активно участвуют в акции «Без внимания не останутся».

Почти месяц Астраханская область находится в режиме самоизоляции. Самыми уязвимыми в такой ситуации оказались пожилые люди. За их плечами нелегкая жизнь, тяжелый труд на благо родной страны, а у кого-то и война. Для них сейчас очень важно оставаться дома. Именно поэтому следственное управление СК России по Астраханской области во главе с руководителем генерал-лейтенантом юстиции Ибрагимом Могушковым активно поддерживают ведомственную акцию «Без внимания не останутся». Борьба с коронавирусом – это совсем другая «война», и от нее мы должны уберечь в первую очередь тех, кто защищал нас 75 лет назад. Мы в неоплатном долгу перед ними.

В этот раз астраханские следователи пришли с продуктовыми наборами в гости к Александре Дмитриевне Лесной и Николаю Тимофеевичу Домашову.

Говорят, у войны не женское лицо. Но даже 18-летние девчонки спасали раненых под пулями, шли в бой с оружием в руках, когда речь шла о защите родной земли.

Александра могла остаться дома, в тылу, но смелая и отчаянная девчонка записалась добровольцем на фронт сразу после школы в 1941 году. Оказалась в составе 67 авиационного полка в аэродромной службе под Ленинградом и вместе с ним прошла всю войну: освобождала Польшу и встретила весну 1945 года в Берлине.

Свой путь «на Берлин» был и у астраханца Николая Тимофеевича Домашова. В 1942 году он прошел ускоренные курсы Астраханского пулеметного училища. После получения диплома в июне 1945 года в составе 174-й стрелковой дивизии оказался на фронте. Через два месяца уже был помощником командира взвода артиллерийской батареи. Полтора месяца вместе со своими боевыми товарищами он защищал Сталинград от фашистов. Как смог выжить в этом огненном котле до сих пор удивляется сам. Видимо, удача – награда за смелость. За три года войны трижды был ранен, но каждый раз после госпиталя снова шел на фронт. Последнее ранение он получил в Берлине при штурме Рейхстага. В его шкатулке с медалями орден Красной звезды и Отечественной войны, медали за «За отвагу», «За боевые заслуги», «За



взятие Берлина», «За победу над Германией». Правда, в этом году парадный китель смогут увидеть только самые близкие. Но сейчас – это самое безопасное решение.

Оба ветерана были очень рады гостям из следственного управления. Они поблагодарили за подарки, которые в режиме самоизоляции, когда из дома выходить опасно, очень нужны. Несмотря на почтенный возраст, Николай Тимофеевич и Александра Дмитриевна по-прежнему бодры духом: «выжили в войну, справимся и с новыми напастями».

Акция «Без внимания не останутся» следователи продолжают и после праздников.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## Изображения



06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1460297>